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Пресс-релиз ФК «Астана»

Футбольный клуб «Астана» готовится к матчу группового этапа Лиги конференций УЕФА против команды «Балкани» (Косово). 

Астана, 19 октября – Футбольный клуб «Астана» 26 октября проведет матч группового этапа против команды «Балкани» в городе Приштина (Косово). 

В связи с особым международным статусом Республики Косово, трансфер основной команды ФК «Астана» будет производиться регулярным авиарейсом. Футболисты и тренерский штаб начнут путь из г. Астана, произведя необходимую остановку в г. Стамбул, Турция, после чего отправятся в г. Приштина, Косово.  

«Республика Косово, которую на международной арене представляет клуб «Балкани» официально не признается практически всеми государствами мира и это наложило свой отпечаток на получение всех необходимых разрешений, в том числе и со стороны уполномоченных органов двух стран. Сложившаяся ситуация повлияла в том числе и на возможность чартерного перелета, который осложнялся не только получением и согласованием различных разрешений, но и необходимостью дополнительной остановки в третей стране, что практически нивелировало все преимущества чартерного рейса. Кроме того отмечу, что футбольный клуб «Балкани» столкнувшись с такими же сложностями, принял аналогичное решение о прилете на матч в Астану регулярными авиарейсами», - прокомментировал ситуацию Генеральный директор «Астаны» Саян Хамитжанов.

Для информации:

«Балкани» – профессиональный футбольный клуб, базирующийся в Сува-Реке (Косово). Клуб играет в футбольной Суперлиге Косово, высшем футбольном дивизионе страны. Действующий чемпион страны.

Вся необходимая информация касательно подготовки основной команды к матчам чемпионата Казахстана и Лиги конференций УЕФА доступна на официальном сайте футбольного клуба «Астана». 
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